Funzione di ripartizione della variabile chi guadro.

2
F{x}) = P(X =< x) ; sono tabulati i valori di x, al variare di F(x) da 0.005 a 0.995.
n = n° dei gradi di liberta.

F(x) = 0005 001 0.02 005 0.10 020 080 090 095 098 099 0.995

- .0001 .0006 .004 016 .064 1.64 271 384 542 663 7.88
010 .020 .040 .103 .21 45 3.22 460 599 7.83 9.1 106
072 115 185 .35 .58 1.00 4.64 625 7.81 983 11.3 12.8
207 297 43 .71 1.06 165 599 7.78 949 11.7 13.3 149
412 55 .75 114 161 234 7.29 923 11.1 134 151 16.7
676 .87 L13 1.63 220 3.07 856 106 126 150 16.8 185
989 1.24 1.56 2.17 2.83 382 980 120 141 166 185 20.3
1.34 1.65 2.03 273 349 459 11.0 134 155 181 20.1 219
1.73 2.09 253 333 4.17 538 122 147 169 197 21.7 236
10 216 256 3.06 394 486 6.18 134 16.0 183 21.1 232 25.2
12 3.07 358 4.18 522 630 7.81 158 186 210 240 26.2 283
14 407 4.66 537 657 7.79 947 181 21.1 237 26.8 29.1 31.3
16 514 580 661 796 931 11.1 205 23.6 263 29.6 320 34.3
18 626 7.02 791 939 109 129 228 260 289 32.3 348 37.2
20 7.43 827 924 108 124 146 250 284 314 350 376 400
30 13.8 150 163 185 206 234 36.2 40.3 43.8 480 509 53.7
40 207 222 238 265 2901 323 47.3 51.8 557 604 637 068
60 355 375 39.7 432 465 506 69.0 744 79.1 846 884 919
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Per valori di n piu grandi, la funzione di ripartizione si puo ottenere da

quella della normale, tenendo presente che, se Z € una variabile chi quadro
con n (>60) gradi di liberta, allora v(2Z) e approssimativamente normale di
media v(2n-1) e varianza unitaria.
Per valori di n diversi da quelli riportati nella tabella, il valore di x si ottiene
mediante interpolazione lineare fra quello relativo al valore di n immedia-
tamente inferiore e quello relativo al valore di n immediatamente superiore.
Ad es., per n=23 ed F(x)=0.01 si ottiene:

B . B30
x = 827 + (15-827) S-55 = 1029

Anche per valori di F(x) diversi da quelli riportati in tabella, si ricorre all'in-
terpolazione lineare. Ad es., per n=20 e F(x)=0.012 si ha:

_ gy, 0.012-0.01
X = 827 + (9.24-827) TLEST = 846
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